



ROMÂNIA
JUDEȚUL BIHOR
COMUNA ȘUNCUIUȘ
CONSILIUL LOCAL
LOCALITATEA ȘUNCUIUȘ, STRADA AUREL VLAICU NR. 439
Tel/Fax: 0259444010, e-mail: primaria.suncuius@cjbihor.ro
Site:suncuius-bihor.ro

PROCES VERBAL

Încheiat azi 29.04.2022, cu ocazia întrunirii în ședință de îndată a Consiliului local al comunei Șuncuiuș

Consiliul Local Șuncuiuș a fost convocat prin Dispoziția primarului nr. 152/29.04.2022
Modalitatea de vot: vot deschis.

Se face prezența: din totalul de 13 consilieri în funcție, 13 sunt prezenți, 0 absenți .
Este întrunit cvorumul, ședința se poate desfășura în mod legal.
Dl Bot Ioan v-a conduce lucrările acestei ședințe.

D- l primar deschide lucrările Consiliului Local.
dl. primar dă citire convocatorului

Datorită urgenței problemelor care urmează a se dezbate ședința se desfășoară on line pe wathApp și pe telefon

Dl președinte de ședință dă citire ordinii de zi.

Se supune la vot ordinea de zi, în forma prezentată - unanimitate pentru,

I. Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi. *PROIECT DE HOTĂRÂRE privind revocarea HCL nr. 35/20.04.2022*

Prezintă dl. primar Doru Gabor, dna consilier Ianc Ioana

Datorită faptului că în HCL nr. 35/20.04.2022 s-a predate la CNI, ternurile cu vechile CFuri, în urma dezmembrări prin Ședință de îndată, apoi alipirii terenurilor prin altă ședință de îndată s-a format noul cadastral pe suprafața care trebuie predată CNI , peentru a construii sala de sport

Nu sunt comentarii pe baza proiectului de hotărâre

Se supune la vot punctul nr. 1 - unanimitate pentru.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi ***PROIECT DE HOTĂRÂRE privind*** predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții **Proiect tip – Construire „Sală de sport cu tribună 180 locuri din sat Șuncuiuș, comuna Șuncuiuș, județul Bihor”**

Prezintă dl. primar Doru Gabor, dna consilier Ianc Ioana

Nu sunt comentarii pe baza proiectului de hotărâre

Se supune la vot punctul nr. 2 - unanimitate pentru.

Nu sunt subiecte pentru diverse

Dl președinte de ședință declară ședința încheisă.

Președinte de ședință

Bot Ioan



secretar general

Groze Nicolae